网店低价卖名牌包 一查全是假货

IP地址锁定网店"藏身之所",仓库搜出200多个"世界名包"

省城一小区出租房内,竟然堆积了大量的GUCCI(古驰)、AMARNI(阿玛尼)、LV等各种世界名牌包包。但仔细观察,就 会发现这些包包光泽不均、拉链劣质等各种问题。没错,这些名牌包都是假货。记者昨天从合肥市工商局网监分局了解到, 该分局发现一个售卖假冒世界名包的网店,并一举端掉了该售假窝点。 华传玺 记者 李皖婷 文/图

出租房搜出200多个"世界名包"

执法人员在现场看到,两室一厅的 出租房里全是货架,摆满各种"名牌 包"。面对执法人员,网店经营者有些手 足无措。桌上放着两台电脑和许多快递 公司的快递单。在打开的网页页面上, 显示着商品的销售信息。"交易额不小。" 执法人员从电脑中查看进出货的记录表 格,做出初步判断。

由于网店经营者无法提供销售品牌 男包的授权证明,且其销售价格明显低于 市场价,执法人员依法当场扣留了涉嫌侵 犯注册商标的7大箱共200多个男包。

"查获了200多个LV、GUCCI之类的 名牌男包',这些包如果是正品的话,价 值可真是不菲。"执法人员说。

IP地址锁定网店卖家"藏身之处"

台电脑、一根网线,再注册个用 户名,就能开网店,但若网店卖假货, 执法人员想要追查就难了。网监分局 的执法人员说,前不久在网上巡查中 发现,一家涉嫌销售假冒注册商标男



包的网店, 因价格讨干低廉引起执法 人员的主意。和这些注册商标的代理 商联系后,执法人员认为这家网店确 有售假嫌疑。

"这家网店没有实体店,卖家和买家 不见面,只通过即时通讯工具联系,发货 也只通过快递公司或是物流发送,见不 到人,这对我们调查取证非常困难。"执 法人员表示,为了找到卖家便运用技术 手段锁定了该网店的IP地址,发现网店 开在省城一小区的居民楼里。经过数天 蹲点,执法人员最终确定这是一家专门 销售假冒名牌包的网店。

"消费者在网上购买假名牌包的时候 其实大多数都是'知假买假',出了问题 也只能自认倒霉。"执法人员表示。

网监分局提醒消费者,这种看似"一 个愿打一个愿挨"的交易方式隐患多,假 冒名牌包已属侵犯知识产权行为,对消 费者日后维权也会非常不利。

6处户外广告集体上市

长江中路与金寨路交口广告大热

星报讯(胡少殊 星级记者 徐涛) 昨日,记 者从合肥市城管局获悉,将集体推出6处繁华 地段的户外广告设置载体,并对外公开拍卖招 租,底价总金额将达490万元。其中,长江中路 与金寨路交口邵氏电脑城楼体全彩LED电子显 示屏广告将成为竞标热点,底价为260万。

合肥市城管局市容处处长孙玉林告诉记 者,此次是继老市政府和长江中路地下通道后 又一次大规模的户外广告使用权打包拍卖。

据悉,此次对外出租标的之一的长江中路 与金寨路交口邵氏电脑城楼体全彩LED电子显 示屏广告,设计广告形式为楼体户外全彩LED 电子显示屏,规格为 l5m × l6m × l块 = 240 m² 出租年限8年,出租底价高达260万元。由于该 处全彩LED电子显示屏的播放时间为每天8 点~22点,且是关闭音量的"无声版",LED亮度 也得到了严格的控制,可以避免光污染。

除了LED电子显示屏之外,还有公交站台 告和高架广告(详见合肥市招投标中心官方 网站)。以上6处户外广告设置载体的出租底 价共计490万元。

6趟K字头列车票可网购

星报讯(余向晖 惠平平 记者 王玉) 记 者昨日从铁路部门获悉,目前合肥火车站出发 的6趟K字头列车也加入到网上售票行列,乘客 可以从网上购买到这几趟列车票了。

据悉,合肥火车站K字头列车开行有45对, 大多是开往全国各地的长途列车。目前网站已 开通了KI至K500的旅客列车网络售票业务,这 意味着,合肥火车站目前有6趟列车可以率先 在网上购买列车票了。记者梳理后发现,可以 上网购买列车票的6趟车分别为:K68/69次青 岛-合肥-福州列车; K92 次深圳-合肥-泰州列 车; K492次昆明-合肥-济南列车; K466次宁波-合肥-西安列车;KI78次蚌埠-合肥-厦门列车; K464次上海-合肥-信阳列车。

假酒"傍名牌",利润几十倍

省城查获3000多瓶假古井贡酒,外包装难辨真伪

星报讯(吴同安 记者 李皖婷) 四 五元买来的低档酒,摇身一变价格翻了 几十倍。记者昨天从合肥市工商局获 悉,该局经济检查执法局日前查获3000 多瓶涉嫌假冒古井贡酒年份原浆外包 装装潜的"御坊窖藏"酒。

接到厂家投诉后,执法人员在合肥 双凤工业区双凤大道的安徽某酒业有限 公司仓库内发现该批假酒。经查证,该 酒外包装装潢,酒瓶的外观颜色、形状 均与古井贡酒年份原浆相似。

由于古井酒厂生产的古井贡酒年份 原浆酒外包装及瓶体已获国家专利,这 批假酒已涉嫌侵权,执法人员当场封存 了该公司生产的涉嫌"傍名牌"的"御坊 窖藏"6年原浆酒69件、9年原浆338件、 12年原浆352件,共计3448瓶。目前此 案正在进一步调查处理中。

工商部门提醒消费者,在购买白 酒时首先要看价格,因为名牌酒的价 格基本上都是统一的,即使优惠,幅 度也有限;如果商家卖的酒便宜很 多,就要多长个心眼了。同时,一些 饭店酒楼往往会在顾客酒过三巡的 时候拿出假酒,此时消费者更要小心 留意,最好向商家提出要自己开瓶, 借机辨别真假。

安徽联通"十二五"投资 40 亿元

12月14日上午10时30分,合肥市政府 与中国联合网络通信有限公司安徽省分公 司在市政务中心签署全面建设"无缝宽带 城市"合作框架协议,协议约定,安徽联通 "十二五"期间在合肥市投资40亿元打造 "无缝宽带城市",全力推进合肥信息化建 设。合肥市委市政府相关领导出席会议。

根据战略合作框架协议,合肥市人民 政府将落实国家信息化发展的各项政策措 施,将安徽联通作为战略性合作伙伴,积极 支持安徽联通"无缝宽带城市"项目建设。 双方将本着"发挥优势、相互促进、长期合 作、互利共赢"的原则,借助安徽联通有线 网络和3G无线网络的综合优势,在建设合

肥"无缝宽带城市"、加快十二大信息化体 系建设、助推国家级"两化融合"试验区建 设、促进产业升级转型等方面展开全面合 作,打造一个以"泛在化、数字化、网络化、 智能化"为主要特征的"智慧合肥"。

在签约仪式上,张庆军市长致辞时说:市 委、市政府一向高度重视信息产业发展,在大 力推进信息化建设和应用的过程中,安徽联通 作为重要的基础通信运营商和信息服务提供 商,给予了鼎力支持并发挥出巨大作用。

安徽联通总经理李超在致辞中表示, 近年来,合肥勇当安徽崛起先锋,大力推进 现代化滨湖大城市和现代产业基地建设, 取得了显著的发展成绩。此次战略合作框 架协议的签署,是双方紧密合作、共谋发展 的一件大事,标志双方合作进入新阶段

